

В Иркутске ученики лицея провели выпускной в «Майнкрафте». Видео

Ученики лицея ИГУ 24 мая провели выпускной в игре «Майнкрафт». Из-за эпидемии коронавируса учащимся пришлось перенести последний звонок в онлайн.



Выпускники воссоздали в игре здание лицея со всеми помещениями, а также прилегающую территорию и стадион. Они потратили на это пять дней.

любой момент была возможность оказаться в этом родном месте каждого из нас. Также важный момент разделили наши дорогие учителя, которые поддержали учащихся 11-х классов и сказали напутственные слова», — рассказали представители лицея.

- Поля Дутова 🌟
Через 4 года жду видео с построенным рядом Политехом 🌟
вчера в 14:23. Ответить
- Arthur Hugo 🌟
Сначала отрохаем Молчановку и левобережный Гос...
вчера в 16:17. Ответить
- Азиз Аширов 🌟
Чувствую гордость за лицей
24 мая в 23:29. Ответить
- Дарья Дубровина
отчаянные времена требуют отчаянных мер! ❤️
24 мая в 23:23. Ответить
- Иван Попов
В лицее никогда не было проблем с креативом и человеческим энтузиазмом! Шикарно!
вчера в 0:24. Ответить
- Тема Коровин 🌟
Жаль, что у меня был не такой последний звонок
24 мая в 23:13. Ответить
- George Tsimborevich 🌟
Сколько вы это делали
вчера в 1:48. Ответить
- Борис Якобсон 🌟
George, основную часть дня за 3 сделали, а потом ещё пару дней наводили макофет
вчера в 10:14. Ответить
- George Tsimborevich 🌟
Bay
вчера в 15:25. Ответить
- Anastasiya Ermolaeva
Офигеть!
Это шикарно ❤️
- Ксения Хабибулина 🌟
Какая прелесть! 🌟
24 мая в 23:40. Ответить
- Инга Лимигина
Молодцы, ребята! Чувствуется сила информатизации-хватка....
вчера в 0:59. Ответить
- Юлия Пашура
Это здорово! Молодцы! 🌟
вчера в 9:34. Ответить

Учащимся понравилась
эта идея.
Комментаторы
похвалили креатив и
энтузиазм выпускников.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ИНТЕРНЕТ И ИТ, ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК
2375 10858 26.05.2020, 09:54

URL: <https://babr24.com/?ADE=200967> Bytes: 1101 / 709 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)